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1.sz. melléklet

A Magyar Diáksport Szövetség adatkezelési tájékoztatója
a Nemzeti Tehetségsegítő Tanács „Felfedezettjeink 2020” elnevezésű pályázatához kapcsolódóan

A Nemzeti Tehetségsegítő Tanács (NTT), „Felfedezettjeink” néven, az idei évben is pályázatot hirdet kimagasló teljesítményt elérő tanulók jutalmazására. Az NTT részére pályázatokat kizárólag a hazai és határon túli tehetségpontok, tehetségsegítő tanácsok és a Magyar Tehetségsegítő Szervezetek Szövetsége (Matehetsz) tagszervezetei nyújthatnak be. 
A Matehetsz tagszervezeteként a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) is pályázhat a sport területén eredményes tanulók bemutatásával. A pályázók által benyújtott pályázati adatlapokat – amelyek személyes adatokat tartalmaznak – az MDSZ továbbítja az NTT részére.
Jelen tájékoztató nem a Nemzeti Tehetségsegítő Tanács „Felfedezettjeink 2020” elnevezésű pályázatának adatkezelési tájékoztatója, a jelen tájékoztató kizárólag az MDSZ pályázathoz kapcsoló adatkezelésére vonatkozik.

Adatkezelő
[bookmark: _Hlk9506968]Neve: Magyar Diáksport Szövetség 
Székhelye: 1063 Budapest, Munkácsy Mihály utca 17.
E-mail címe: mdsz@mdsz.hu
Telefon: +36 (1) 2733-570
Weboldal: www.mdsz.hu

Adatkezelés
A jelentkezési lap benyújtásával az érintettek hozzájárulnak ahhoz, hogy a megadott személyes adataik az Adatkezelő nyilvántartásába kerüljenek, és azokat az Adatkezelő minden további engedély és ellenszolgáltatás nélkül kezelje.
18 év alatti kiskorú személy hozzájárulása kizárólag a törvényes képviselője hozzájárulása esetén érvényes!

Adatkezelés célja: az NTT „Felfedezettjeink 2020” elnevezésű pályázatához kapcsolódó pályázatok benyújtása.

Adatkezelés jogalapja
A személyes adatok kezelése az érintettek önkéntes hozzájárulásán alapul, mely hozzájárulást az érintettek a jelentkezési lap benyújtásával adnak meg.

Adatkezelés időtartama
Pályázat benyújtása esetén az érintett kérésére a személyes adatai törléséig, de legfeljebb 5 évig, amennyiben a jelentkezési lap alapján nem kerül benyújtásra pályázat, a személyes adatokat az Adatkezelő haladéktalanul törli a nyilvántartásaiból.

Adattovábbítás
Az Adatkezelő a személyes adatokat az NTT részére továbbítja. Ezen túlmenően az Adatkezelő kizárólag a jogszabályban meghatározott célból és esetben továbbíthatja a személyes adatokat harmadik fél részére.

Az érintettek jogai
Az érintettek az adatkezelés teljes időtartama alatt élhetnek a 679/2016/EU számú Általános Adatvédelmi Rendeletben (GDPR), valamint az információs önrendelkezési jogról és információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben biztosított jogaikkal (előzetes tájékozódáshoz, hozzáféréshez, helyesbítéshez, adatkezelés korlátozásához, törléshez való jog), továbbá jogsérelem esetén az illetékes bírósághoz, valamint panasszal és jogorvoslati lehetőséggel a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz is fordulhatnak:
	Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (	Székhely: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor   22/C., Levelezési cím: 1530 Budapest, Pf.: 5., Telefon: +36 1 391 1400, Telefax: +36 1 391 1410, E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu, Honlap: http://www.naih.hu
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